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重点プログラム１～５の平成29年度調査結果について、市民全体と20歳代～40歳代

（20～49歳）の市民からの回答との比較結果は以下のとおり。 

 

１ 比較結果 

 

（１）重点プログラム１「新しい芽を育む」の取り組みの方向性の状況 
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凡例

○● 市民全体

△▲ 20～49歳

1-2 人間性豊かな子どもの育成 （黒）

1-1 子どもを産み育てやすい

まちづくり （白）

Ｂ Ａ

Ｃ Ｄ

（ポイント）

①思う＋②やや思う
　　　　　　　　　　(a)

③どちらとも
いえない

  ④あまり思わない＋
  ⑤思わない　　(b)

DI
(a)-(b)

（１-１） 全体 407 42.5 29.5 28.0 14.5

子どもを産み育てやすい
まちづくり

20－40歳 157 39.5 28.0 32.5 7.0

（１-２） 全体 369 34.4 35.0 30.6 3.8

人間性豊かな子どもの
育成

20－40歳 132 37.1 33.3 29.5 7.6

（ポイント）
　①よくなっている＋
　②どちらかというと
　よくなっている　　(a)

③変わって
いない

　④どちらかというと
　悪くなっている＋
　⑤悪くなっている　(b)

DI
(a)-(b)

（１-１） 全体 328 38.7 50.3 11.0 27.7

子どもを産み育てやすい
まちづくり

20－40歳 99 40.0 52.0 7.0 33.0

（１-２） 全体 289 33.6 54.7 11.8 21.8

人間性豊かな子どもの
育成

20－40歳 89 27.0 61.8 11.2 15.8

【現在について】

取り組みの方向性 調査年度 　件数（人）

【以前との比較】

取り組みの方向性 調査年度 　件数（人）

基本計画 重点プログラム市民アンケート 

市民全体と 20 歳代～40 歳代との調査結果比較 

 

資料５ 
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（２）重点プログラム２「命を守る」の取り組みの方向性の状況 
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2-1 誰もが活躍できる

2-1 まちづくり （白）

2-2 安全で安心なまちづくり （黒）

凡例

○● 市民全体

△▲ 20～49歳

Ｂ Ａ

Ｃ Ｄ

（ポイント）

①思う＋②やや思う
　　　　　　　　　　(a)

③どちらとも
いえない

  ④あまり思わない＋
  ⑤思わない　　(b)

DI
(a)-(b)

（２-１） 全体 465 35.1 30.8 34.2 0.9

誰もが活躍できる
まちづくり

20－40歳 159 29.6 31.4 39.0 ▲ 9.4

（２-２） 全体 536 46.5 25.0 28.5 18.0

安全で安心なまちづくり
20－40歳 196 44.9 18.4 36.7 8.2

（ポイント）
　①よくなっている＋
　②どちらかというと
　よくなっている　　(a)

③変わって
いない

　④どちらかというと
　悪くなっている＋
　⑤悪くなっている　(b)

DI
(a)-(b)

（２-１） 全体 360 38.6 50.6 10.8 27.8

誰もが活躍できる
まちづくり

20－40歳 106 33.0 56.6 10.4 22.6

（２-２） 全体 456 35.1 50.9 14.0 21.1

安全で安心なまちづくり
20－40歳 151 30.5 54.3 15.2 15.3

【現在について】

取り組みの方向性 調査年度 　件数（人）

【以前との比較】

取り組みの方向性 調査年度 　件数（人）
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（３）重点プログラム３「環境を守る」の取り組みの方向性の状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（ポイント）

①思う＋②やや思う
　　　　　　　　　　(a)

③どちらとも
いえない

  ④あまり思わない＋
  ⑤思わない　　(b)

DI
(a)-(b)

（３-１） 全体 519 70.9 15.0 14.1 56.8

人と自然が共生する
まちづくり

20－40歳 192 72.4 13.0 14.6 57.8

（３-２） 全体 451 41.7 30.6 27.7 14.0

地球環境に貢献する
まちづくり

20－40歳 231 40.7 31.2 28.1 12.6

（ポイント）
　①よくなっている＋
　②どちらかというと
　よくなっている　　(a)

③変わって
いない

　④どちらかというと
　悪くなっている＋
　⑤悪くなっている　(b)

DI
(a)-(b)

（３-１） 全体 445 35.7 48.3 16.0 19.7

人と自然が共生する
まちづくり

20－40歳 147 28.6 52.4 19.0 9.6

（３-２） 全体 370 34.6 57.6 7.8 26.8

地球環境に貢献する
まちづくり

20－40歳 115 23.5 66.1 10.4 13.1

【現在について】

調査年度 　件数（人）

【以前との比較】

取り組みの方向性 調査年度 　件数（人）

取り組みの方向性
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3-2 地球環境に貢献する

3-2 まちづくり （黒）

3-1 人と自然が共生する

まちづくり （白）

凡例

○● 市民全体

△▲ 20～49歳

ＡＢ

Ｃ Ｄ
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（４）重点プログラム４「にぎわいを生む」の取り組みの方向性の状況 
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4-2 集客や定住を促す魅力的な

4-2 都市環境づくり（黒）

4-1 地域経済の活性化と

4-1 雇用の創出 （白）

凡例

○● 市民全体
△▲ 20～49歳

ＡＢ

Ｃ Ｄ

（ポイント）

①思う＋②やや思う
　　　　　　　　　　(a)

③どちらとも
いえない

  ④あまり思わない＋
  ⑤思わない　　(b)

DI
(a)-(b)

（４-１） 全体 472 22.2 22.5 55.3 ▲ 33.1

地域経済の活性化と
雇用の創出

20－40歳 174 28.2 19.0 52.9 ▲ 24.7

（４-２） 全体 501 28.9 24.8 46.3 ▲ 17.4

集客や定住を促す
魅力的な都市環境づくり

20－40歳 191 29.8 24.6 45.5 ▲ 15.7

（ポイント）
　①よくなっている＋
　②どちらかというと
　よくなっている　　(a)

③変わって
いない

　④どちらかというと
　悪くなっている＋
　⑤悪くなっている　(b)

DI
(a)-(b)

（４-１） 全体 410 23.7 36.3 40.0 ▲ 16.3

地域経済の活性化と
雇用の創出

20－40歳 140 28.6 33.6 37.9 ▲ 9.3

（４-２） 全体 439 28.9 45.1 26.0 2.9

集客や定住を促す
魅力的な都市環境づくり

20－40歳 151 29.1 46.4 24.5 4.6

【以前との比較】

取り組みの方向性 調査年度 　件数（人）

【現在について】

取り組みの方向性 調査年度 　件数（人）
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（５）重点プログラム５「地域力を育む」の取り組みの方向性の状況 
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5-1 地域と住民の主体性が

発揮される枠組みづくり（白）

5-2 地域を支える

コミュニティー機能の強化（黒）

凡例

○● 市民全体
△▲ 20～49歳

ＡＢ

Ｃ Ｄ

（ポイント）

①思う＋②やや思う
　　　　　　　　　　(a)

③どちらとも
いえない

  ④あまり思わない＋
  ⑤思わない　　(b)

DI
(a)-(b)

（５-１） 全体 393 31.8 35.9 32.3 ▲ 0.5

地域と住民の主体性が
発揮される枠組みづくり

20－40歳 127 28.3 41.7 29.9 ▲ 1.6

（５-２） 全体 440 37.0 31.1 31.8 5.2

地域を支える
コミュニティー機能の強化

20－40歳 146 28.1 34.2 37.7 ▲ 9.6

（ポイント）
　①よくなっている＋
　②どちらかというと
　よくなっている　　(a)

③変わって
いない

　④どちらかというと
　悪くなっている＋
　⑤悪くなっている　(b)

DI
(a)-(b)

（５-１） 全体 326 31.0 58.0 11.0 20.0

地域と住民の主体性が
発揮される枠組みづくり

20－40歳 87 24.1 65.5 10.3 13.8

（５-２） 全体 357 28.6 58.3 13.2 15.4

地域を支える
コミュニティー機能の強化

20－40歳 97 19.6 64.9 15.5 4.1

【以前との比較】

取り組みの方向性 調査年度 　件数（人）

【現在について】

取り組みの方向性 調査年度 　件数（人）


